SE/ pRER: B TUEH

CG1 %

020, 925, 832, 340, 50, 963, 980, 3100

BSRTTE

B cG1BINZ0 o0 [ Jz-[ -] =
I I l
-H-
acsed CDG1|B|N[20] |-[100 Z- -IM9BW D—
AR T () BT | \ H
- iz . SiEhE ITHE
K e REESEP2,
B A 20/ 20mm xics x
7% [ EAE R R ERRED 25 25mm N B RERE B?liﬁ?éﬁﬁ
L A R 32| 32mm XRRERRD, U, T Zit s 24
F FEE = 40, 40mm MEHRERBH . S 14
G ERNEZ 29, Somm LS s n nt
U AEHE mm Fie s % SHEM TR
- 80| 80mm s T
T FATUE A v AR = —
. [100] 100mm g [Zige| ZmmAx |
D HIRE o ozt w WA TS s Sy ————
- — MR TR R 4B RO BT 5
x?ﬁzﬁ}ﬂﬂ;so, 2100, N HEE AT BB IR R IRERS , 2,
SR (RS A = bt L
MWFF G, L, Dﬁrsﬁﬁmz HAR(E = MATIHZE AR AL,
EREFANEL). AR & RERTEL F NP ARRRE.
$Eh SEnh - i;,!i—.éx SELEMIZS (BFPE)
o M5x0.8 | 020, 025 | | ®HFimiRE Ties TR E
ZiES| Ro | 020~0100 |""R ™ 55" 100 | | EREmEsER J Bk
TN NPT | 220~0100 | NPT* | 232~5100 F |#HsRBL K (g ik
TF |M5x08| 020, 025 | G¥ | 032-0100 KEHPENDE, RERRDMER.
G 232~0100 |3Fi& A F020, 025, FHE= 200, S,
a7 () MATHAEE, ERPE.
KELMTEE(MMm) &——
FEGRIESIP.2, SEAHHETHE TR SSEP3,
IBERREMETT SR / /met 7 3 8 o0 14145 155 JB(Best Pneumatics) %2 P.1575~1701.
=
S g a6 Eféﬁ -1:5 s J\ﬁ%E @igg;&l%? %é&{@ﬁ(m) Ef%iﬁ']% E A g
G I T P e DG AG 020~063 080,0100 | 05| 135 [%| % | Coo#
PEslh | BESE | mmelm [FE2)M)| L) @) N)
32 (NPN) MONV MON - ®|@/@00[-| O
5V, 12V - - G @ -0 -1 O lopp
EpaR| | 3%(PNP) ’ S, Ll — ®6060 - O
- : 5 - - G5P | @ - |@[0 0
M9BV M9B - @ @@ 0O[-| O
2% 12V — — Ks9 | @ |- |®/O[-| O | -
z BER = H7C - o - o0 ® -
i SR MONWV | MOINW - @ @@ O[-| O .
& H 24V |5V, 12v| - — - GSOW '@ — @ 0 -1 O |opp#e#
M| swET 35 (PNP) : MOPWV | M9PW - @ @e/@0O[-| O PLC
¥ | egr 5 - - G5PW | @ |- @O 0
3 o oy M9BWV | M9BW - ®|@®®0[-| O | _
EEHER - - - KssWw | @ |- (@O 0
3Z(NPN) SV 12V SIMONAV | *TMINA - O[O[®[0[=[ O |ue
Bk IR 3%, (PNP) ’ ¥IMPAV | *1M9PA - ololelo[-| O
(2@57) o8 oy SIMOBAV | *IMIBA = olole[o[= O | _
- - - ¥IG5BA | — |- |@|O|—| O
B TR ) 42, (NPN) 5V, 12V - H7ZNF G59F | @ - @0 O |ICEm
5 BENPNEL) = [ 5V [ — A96V A96 - @ - (@ |- | - [ICE® -
- 1] 100V | *2AQ3V A93 - ejee e[| — [ -
et ERHER [T 100ViIT|_ A9OV A90 - o @ —|—| - [cam
- ' 100V, 200V = B54 [ ] ® e - - v
i ] 2s | 2av | "V [moE = B64 ol-o [ - | - A
7 e |2 - = c73c_ | - o -e0[®] -
x > & 20T - C80C | - ® - ®e/@|® - [ICE=
PhErCEey) | EBEER A = - = B59W o - [ - [ -
M1 EREIS M0 8 E TR B TK MR ORI T, B3 TAEARIEA T @ A9BS K AE,
EFKAET, BEERRKMEN~R, BB, £F020. 025MHKHEE G, §5KADHA,
2 S4KE1mAL ED-AI3,
XESLKEILS 0.5meeeeeee LiE S (51) MONW Bmeeseeeeeeeene Z 0 (f5]) MONWZ X OM LAt ST XIRTTIRE =,
1m- M (1) MONWM ~ Fovsseesesssssesnns N (fl) H7CN
3m L (1) MONWL
MR DRTHNAS LN, hEESNTRENUMTX, EHESLP.70,
HEXTHS f&ﬁu%#ﬁ%ﬁ’]%f’iﬁﬂéﬁ’]ﬁ% %% 5 (Best Pneumatlcs>>%2ﬁﬂﬁ’]P1648 1649,

¥D-A9000, MO & B M FF X F B W ™
1

(REAZE) (BRMFAREMEEL

CAT.S20-224C-A 2022-9



JISEFAF=

B

——1 |

|

er
e

BT B4R
(¥RIP.71.)

RTILS

Mg/ AR

-X446

PTFE®E S

TTHI AR
(#1&7558(Best Pneumatics) £2#3#P.1703~1896.,)

ERTILS

Mg/ AR

-XA[]

i IREE

-XB6

it S AL (—10~150°C )X

-XB7

it TS AL (—40~70°C ) 2

-XB9

R =< E (10~50mm/s)

-XB13

RESE(5~50mm/s)

-XC4

RN

-XC6

MRATHN

-XC8

RTRESE/ o iER

i /e srueaCQGT1 75

-XC9

UETRESE/ HEER

-XC10

AT UL/ AT

-XC11

WATIE L/ AT

-XC12

BESEL

-XC13

BHFRSHRER

-XC20

AN E-Hh=E A

-XC22

o el

-XC27

WEFAHE. T ELBEAMRETEN

-XC29

W T KA T A H

-XC35

TEE LR

-XC37

EERODRILEE

-XC42

TAFME =N BB SEL

-XC85

B U B AR AR

X1 HRETNEDEE R,
X2 (RN HRZMAN L. BEE .

TN RHHE, H5RP.64~70,

BT A B REE (FRARKE)
RREBE

X TRENRNTRE

R REN /TS

B
CSELREM, RIEOR/ MEAXREE

A FmREEEE

- Em Em Em Em Em Em e o Em Em Em Emmy

r
:_ﬁﬁﬁﬁi%’%ﬁﬁP.?&

s |

A&
112 (mm) 20 | 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 | 100
HEAR BEARIER
il TH ()
ERRE =5
RIERES 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa i
RIREREN 0.05MPa g
. i FRHETF :-10C~70°C (4 s
Wiﬁmf‘iﬁﬁﬁﬁ:ﬁﬁkmf;‘{ %ﬁﬁ'ﬁﬁ;ﬁ :-10°C~6O°C(5k ;“E, )
EREERE 50~1000mm/s | 50~700mm/s
TRKERE ~1000%* {*mm. ~1500%*{8mm
Zih B, SEm
SRR BHAE (KT FARRL) S BB,
TR AP B AT =5 L
FFUE SR EATUE 45 EIRE
i
w | shigy | 028| 041] 0.66| 120/ 200| 340| 590| 9.90
SN
P wige | O-11| 018 0.29| 052 0.91| 154| 2.71| 454| |y
g8 — x
) #i% | R:0.35| R:0.56 E
= | sMEs |Ho42 Hogs| 091 1:80| 340| 4.90|11.80| 16.70) &
TR A o 11] 048] 020| 052| 0.91| 154 2.71) 454
g | O . . : . . : :
% R AL H . B
%080, 010055 H EAR (EEMHZREAMEL) . AFMEHE, TAHNE#%, 020~0630 BIEE,
EE, HREFHEHREANES, ERANERERITATDEE, =
B
&
B4 me siprviEsmp.s, 2
&l
s , | WAE | M| RAFW | AF | A |
= EAL | pmm | 2w | rxs | Emn | Famw | O | o
g [TEREE o ° o O ° O o ||&
AR E ERRE — — _ — _ _ ) *
BHPEL | @ ° ° D ° D ° *Iz;f
WAL 5
T | | @ © o o ® o ® =
B R — — _ — o= o ° [
BrE ° 0 ° ® ° ° o | &
E1) T AT 080, 6100, &
F2) WA LM, BHMEROE, 5
E3) AEWMRMREN . MBI, FEESRP.19, i
1TIER =
(mm)
. ) 15
FARE: PR IR B A ATRED) £
20 25.50.75.100.125.150.200 201~1500 B
25 =
32
40 25.50.75.100.125.
5063 150.200.250. 300 301~1500
80
100
1) BRSNS BTRRIRIT A,
REMIMME TSR TEITSAE>, (FMERRR).
E2) TN B AT R R KT,
E3) WIREME A RBAN RO, FEESBAHAN SANESERINF" . B, B
RETRNRE, BAERSRE TSN,
2

CAT.S20-224C-A 2022-9

BN
CG1

R

B
CG1wW

CG1

[Em\@mm - B

FET B
CG1K

F e
CG1KW

By

g3 H HHRER H cGc1Q [ CBG1 [ CG1KR [ CG1R

=

‘ HEF



CG1 %5

SEBERRTGEGTERG]) BhRE R R
HIa e BREHR | BEEARE
#1515 . CDG1DN20-100Z-NW-M9BW
LS J Ak 70°c
K WA 110CH
T LT
TR D . B
EHREN . & .
PR W . SRS BHEE
I ED-MIBW : 24
NIRRTk, R R
RIER B (2w R TS ESEP.10-16)
. & #1Z(mm)
= e 20 25 32 40 50 63 80 100 R4
0 B 2% | CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-L050 | CG-L063 | CG-L08O | CG-L100 gﬁ;gxs
s 1 | CG-F020 | CG-F025 | CG-F032 | CG-F040 | CG-FO050 | CG-F063 | CG-F080 | CG-F100 | 2= X
AR X4
w _ _ EHiE X2,
B 1 | CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040 | CG-T050 | CG-T063 s X0 THAE X2
] ] - - ] - - ] ERx 1. RERE x4,
B3 1 |CG-D020 | CG-DO25 | CG-D032 | CG-DO40 | CG-DOS0 | CG-DO63 | CG-DOS0 | CG-D100 | ¢ 1 ZE RS
250 e 1| CG020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A | CG-080-24A | CG-100-24A | £ 5 e X 1
T) B ST T2 B,
PN
LR/ MR- RE IR
5 IR VR FElLE
W BN T
g W4 (020~063) B
A= %% (080, 0100) we
- 3N (820~063) PR
el B3 % (080, 0100) e
e B BARHES
His EREREER BN e
THE B we
FRas B BT
s B (020~032) e
ERDEL % (040~0100) ey
s W (020~032) wE
alidiia 5% (040~0100) GBS
B HELAH B —
HIrH RN —
- W4 (020~063) e
RARE %% (080, 0100) aa
ZEBR B T
B E TERW WREE
HIEEM
EiAHEEN EHIRAEEN
EEHE AR REN, EER TR R, AR RS RN REN, B5E TR
220~063 020~063 080, 3100
. ™~ e ane s Wi i ot . s a
e | &5 g4§/ B e @ 1 _(%H?gig_) Lk HE -.,(g;?gig) Vo) Dy /
Lo " 1 SRR ol e i 1T X .
T \T28 FE—3— | ’E‘GM :: = l]]j]‘j [—
f . Eu A U 5 || 7/
H__ AR AR T -
AR n
Il I I |
SEES/ l| F}gm&fz
\ SN - s
3

CAT.S20-224C-A 2022-9



i /e srueaCQGT1 75

E o
kg) | e
72 (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100 29
££5(B) 0.11 0.17 0.24 0.44 0.79 1.06 2.07 3.16 5O
= EAE(Z) 0.11 0.17 0.25 0.45 0.80 1.09 — —
& e T 0.21 0.29 0.40 0.67 1.26 1.77 3.04 4.91
= SRR 0.18 0.26 0.38 0.65 1.16 1.64 2.78 4.44
B EhA 0.12 0.19 0.28 0.49 0.88 1.20 — — 2=
EEET 0.17 0.25 0.39 0.68 1.19 1.78 2.77 444 | R
BERE 0.08 0.09 0.17 0.25 0.44 0.80 0.98 175 | [EI%G
BHBREL 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 0.39 0.57 HO
BB (BE) 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 0.64 1.31
F50mmTRENNER 0.05 0.07 0.09 0.14 0.21 0.25 0.35 0.50 =
R EME R 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.04 11:-
FEEENNER 0 0.01 0.04 0 0.01 0.04 0 0.04 P
ERNEs RS NER -0.01 -0.02 -0.02 -0.05 -0.10 -0.10 -0.19 -0.27 26
KABRENNEE 0.01 0.01 0.02 0.03 0.06 0.12 0.21 0.31 18]
18773 (45) CDG1FN20-100Z N T 0.18kg (&5 620) L
(BEERME 552 020.100st) o721 hIE B -++--0.05kg/50mm W
TR e eereerees 100mm —
R INER0.01kg
0.18+0.05% (100/50) +0.01=0.29kg hx
W
N ﬂEG
TREGFE S N B B SEL (5 e~ 2 RiER.,) 27O
x
cG1| =#mt IN| m& |F-| aE | B
A
T‘U&?ﬁe?&%l’qﬁﬂ Mg ;%E
e L e ST (mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63 X y=
SHTRERBEL, TABYRRE THMNZESE, 2 £9, 95, 24, %%,
= | #L, TAREHRREE TRHMREEE pryye—— WIER }%8
ERT ==
) BEEREN 1.0MPa ==
SME R~T Bl (Fiz o R~ Sttt S4aR) SEERES 0.05MPa
R EERE 50~750mm/s Bl
s s — g B ESVa0]
o (i |GA| @B |HD|HH|PD AT I MER AR #(HO
EHSHEOPD et FEAHUE = B AHUE S 2
- 20 [12] 12 [13]242] 6 E i FATE 47 L
= Tzl 25 [12]i002)]13]267] 6 BB (GEAREI TEMHE) o
%{ . I 32 [12[10(12)[13]%02] 6 KRR IET % 2 o
| 40 |12 10012 16]346] 8 AT R BB B 2 C
50 151 13 T20 406/ 70 XE BT B Al R
63 |13 13 [20]471] 10 . x| O
YE A AR AR I S VJZ [Tk 4R =
) AR HKARNSE = HF AR RSN/ P12 g O
142 (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | (®
EEETFIME(mm) 6/4 6/4 6/4 8/6 [10/7.5|10/7.5| [
= EARAE BERE a
BERTHER R H . 5
# @
o O
R =
:E@?@U _LEI
10-cG1| =3 || me@n || ame |-| g || mseaen |z o
1§
e w— E O
RERARARAREEHEN, BERAEERDPEMES, T AR 2 8
BT ERERAISOFRAEHEN. 412 (mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
HEHR WA —
BRI =5
BEEREN 1.0MPa ,?é
EERT S ES BOEE= ATHICAT.02-23, RIRERES 0.05MPa il
i BEH . SEA
EREEREE 30~400mm/s L
RREEORENE M5x0.8 s
e EAE W AEL FA =5
RHERR TAFA S 2 3 5 A
SRR R L s
SOREABURTBE, B5EHHRERNZL, o4
4

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %5

=3
—\.Iﬁﬂ
CDG1| Z#Hst |H| @ |-| @1 || fmmank |z-| @ome || mswse |- warx |- |
SE 1T R4S
FiL S| ERHK -XAO
D |mE#HK
1.0MPalX\ T #1RE J) B R 4L ;Mg
BEMSRETCCRIHEREM, TUEMRRRRESHNTH, UMK ET&(mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63
EETHRMNERE. KERsNFIPEEILFIE, TER WIEF
fERRE B
, - I RIEMES] 1.5MPa
SMEE RT Bl (Fiz bR < St R4 RE) SEERES T oMPa
aB iz =IRERED 0.18MPa
fakES zz i
: ,:FT (mm) |GB|TB| S rerren EREERE 15~300mm/s
o . 20 [12[11] 77114 92 S RE N (FERE)
’%}L & - N8 25 |12[11] 77[119] 93 ERERERREEE 5~60°C
32 [12[11] 79/121] 9 BAR HEHER, AL
s+iE 2 40 [13]12] 87[139[104 R¥EMH FATMEZR . ATME A
2z2+58 50 |14]13][102[162[120 EATME A, EIHR
63 |14[13[102[162[120 TEEE R REE
A R BN
=
it 7k 14 58 AL
CDG1 | = || st || e ||mnumawms [ - | 752 ||fmmamn|z - | mome ||| - | weFx |- |
ﬁﬁ?gﬁ'fi—t?iZﬁ%ﬁﬁﬁ :
Fios| E#HH ks Tohib ST
D |mE#R kR RAT M9TIA(V)[032-063
R | @& NBR(T BIRR) GSBAL 1280 2100
V | mHHEFKM(FIRR) *
iT%U)i(ﬂ'gg
R —— Ml
TR AR
HAOBESENIZNE, BRI Ei, 12 (mm) 32, 40, 50, 63, 80, 100
;EAR BARIEA
B B B0
BT R RIET & ML B
& AT HLURRA AN RFRE ITHIAE HFEHTHR(-XCB)
BERATREIM. REVNMSKE CRATKED, b3k MM S AR BIAE R,
S R~F Bl (Fiz b R <+ 545k @48 R)
Bag i SEH WA
oA oA
| |
> T ' ¥ +7 %
7an = o
T < 2 A = = &
(F1)_| TA (F1)_| TA
S+17%2 F S+1312 F
ZZ+ 51 2Z+ 5%
(mm)
. K . GA 2z
HZE |(En| *E|(FD| *F reea] S | |YAweE | aEa
32 [17]18] 2 [ 2| 18 |165] 77(85) | 17|22 |119(127)] 93(101)
40 [2125[2 [ 2| 19 [19 | 84(93) |18 23 [136(145)[101(110)
50 [26]30| 2| 2| 21 |21 |97(109) | 20 | 25 [157(169)|115(127)
63 [26|32] 2| 2| 21 |21 |97(109) |20 25 [157(169)[115(127)
80 [32|40] 3| 3| 28 [255/116(130)| - | 32 |190(204)[138(152) —— ——
100 [37(50] 3 | 3| 29 |265[117(131)] - | 33 |191(205)[142(156) #1555 R(Best Pneumatics) £2f#1IP.1125,
X« (IR SARERAERE,

(O YARTAKITENSE,

CAT.S20-224C-A 2022-9



8 AR L BE G B 37 )

sa sem, snner CGT %75

Lz
—_ Al 0y - A ) ﬁ‘_
cDG1| TRt |N| e M| e || mmeen |z -| mame || mmmae |- mgwx || IS
Jii|
Iﬁﬂ?'&ﬁ% TR R g GEBPE)
(R EHIR) - A
T e ® #4Z(mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100 XY;
o fgp/’a BIEHR BRI kg
-ﬁ‘%a,- = SEERER 0.1MPa _ﬂgw
Na» Eh B ©
X LR DN LS SRR RER.
S R T Bl Rz b R <+ 5456 @48 R) E
AR ERRE AR, (B . EARMHA) 3
GA 2xP (mm) | 12O
»,k iz GA P 4
20 14 M5 x 0.8 L&
%, o | 25 13 M5x08 [
32 (12) (Rc1/8)
40 (13) (Rc1/8) 5
50 (14) (Rc1/4) o
63 (14) (Rc1/4) ML
N e —— 80 (20) (Rc3/8) f
| ESRALTERGFRAR. = = B [t
XEBRNEAN, BRELEHNEAZES, B 5
TR BT, 5>
(VMR SiREARR. &
HREMHORERT SRR, o
A
o

6

i

et R e e

REREN - i [

BT NSRS

i

SR

(

CAT.S20-224C-A 2022-9

By

g3 H HHRER H cGc1Q [ CBG1 [ CG1KR [ CG1R

EE

=



CG1 %5

I E

280, g190ﬁ4liﬁ‘€u’

KITi2

KATHE
1001~1500
Ry =0k

i8 DI
KT
R EER
me =75 R e me =K MR =
1 | W= Bae EREREAL 15 | EMEHEA BEE o
- caiicEe ] = 0320 b4
2 | mma= Eas BRI 16 | ZHEHED BEE
3| B= Y 17 | TrmE= Ba% BREREN
e REH 020 025HARERHE 18 | &1 P EREAREAL
! BRX WX 19 | H#EHE NBR
5 | BmE HREE 20 | FEZHE NBR
6 | Ema g o 21 | HEHEHE NBR
7 | Bnn e 032l L3t 22 | mEEE NBR
8 | FEMILE RN 280.01005% %
9 | WER whg AT/ ZE A
10 | #FimigEE BN WEREE £112(mm) TR S RA
11| EmEA Bas 20 CG1N20Z-PS
12 | ZmEB Bae 25 CG1N25Z-PS - .
13| BHEER LEm e 32 CGIN32ZPS F30.0.05—4%
14| i 40N T B X mEE 40 CG1N40Z-PS
oS0ME] ML i %) 050bl LRI, BHERTEHS,
SE) M T XNHE, BRREEEEL, ST) EFHR/ B, ESEP. 720 S B EEETRIA,
SESEEVE T £ ST, 020, 02584 RO TER. BERNIROEFREITH,
X A IR AE R (10g)
WERBEENHE, B FCR ST,
IR E . GR-S-010(10g)
7

CAT.S20-224C-A 2022-9



i /e srueaCQGT1 75

HA# /CG1BN
0
GA 2xP
MM £5EEKA |/ (Re, NPT, &) g8 FO
W\ o TP T 2xTC
H 2 R i
0 L/_\_ \ 0 '
| o3| I {1l AL £ 5= i [ =
| EEEATDS 2 S T T
SR, =) ‘ *&"g,_
%351 B1 \/ \ 7O
S 5O
axJ AL TE
oo A K [TA| \axTC B TG|| TF
H S+i3i2 F NA x
27+ 133 N B
¥ -
=0
2xP é
WA /(Rc, NPT, G) wB |
GA ST~ AL WH \ [gg
=i R X
sk L iJZ‘_
1 A ] #Q
2O
ER e :
J *
| I
%
n>
X
17;%1—
BEARRMTHihLIEAMIEZEY / CG1ZN 3 8
GA 2xP GB u
MM  sEmEEEKA (Rc, NPT, G) ngv —(
He A\ g [F77 i %ﬁn‘:
o N[y © ] o ol
oS T T 1t s oS kO
w| T w alno
Q Q
X}i41B1 R S
AL || |¥ B
A K fg E
H S+ F o
ZZ+ 5% &9
g2 (@]
ﬂ
(mm)
~ | _f7385eE | Re. NPTEOMHBE GRONGE i~
% (=eTirmlaalas | p [GalGe | p | A |AL|B1|C|D|E|F|H | H|I J K |KA| MM i 5
20 [-~200 | t-i500 | 12 [10(12)[ 1/8 [12 [10(12)[M5x08] 18 [155| 13 [14 | 8[12[ 2 [35] 5| 26] M4x0.7%7 |5 | 6|M8x125 (8| m
25 |-300 | 1-fa0 | 12 [10(12)] 1/8 [12.5[10(125)[M6x0.8| 22 [19.5] 17 165 10 [ 14| 2 [40| 6| 31| M5x0.8%7.5 | 55 8 |Mioxizs [ O
32 | ~300 | 0150 | 12 [10(12)| 1/8 [10.5[10(105)] 1/8 |22 [195| 17 |20 |12 |18 | 2 |40 | 6| 38| M5x0.8%8 | 55| 10 | M{0x1.25
40 [~300 | 30i-1500 [ 13 [10(13)] 1/8 [13 [10(10)] 1/8 [30[27 [19[26 [16[25| 2 [50| 8| 47| M6x1®12 |6 |14 [Mi4x15 L
50 | ~300 | 0-50 | 14 [12014)| 1/4 |14 [12(14)] 1/4 |35 |32 |27 |32 |20 |30 | 2 |58 | 11 | 58] M8x1.25%16 | 7 | 18 | M18x15
63 |-300 |- 14 [12(14)] 1/4 [14 [12014)] 1/4 [ 3532 [27[38 [20[32] 2 |58 [ 11 [ 72[ M10x15%16 [ 7 [18[Misxi5 | | O
80 | ~300 | 01-1500 | 20 [16(20)| 3/8 [17.5[16(175)| 3/8 [ 40 [37 [ 32 (50 [25[40[ 3 [71[13 ] 89 M10x1.5%22 [10 |22 [M22x15 |g| []
100 | ~300 | 301-1500 | 20 [16(20)| 1/2 [17.5[16(175)| 1/2 | 40 [37 | 41 |60 |30 |50 | 3 | 71 | 16 |[110] M12x1.75%22 [10 | 26 | M26x15 5 &
(mm) TREEMH (mm) TCHELLER (mm) o
p——
512 ([NA| S |TA| TB zz 5142 gi‘Npgfum%” WA| WB |Wo|WH 4% TC ™ |TE | TF | TG ———
20 | 24 | 69(77) | 11| 11 |106(114) 20 |12 | 10(12) |[M5x08] 16 | 15(16) | 25° | 1.5 20 | M5%x0.8 | 8%% 4 |05 | 55
25 | 29 | 69(77) | 11| 11 |111(119) 25 [12.5[10(125)[M5x0.8| 16 |145(16)| 25° [ 1.5 25 | M6x0.75 |1070% 5 |1 6.5 ,?g
32 | 355 7179) | 11 [10(11) [113(121) 32 [12 [10(12) | 1/8 | 16 | 14(16) [ 25° [1.5 32 | M8x1.0 |12°3% 55(1 75 7
40 | 44 | 78(87) | 12 [10(12)[130(139) 40 [13 | 10(13) | 1/8 | 17 | 15(17) |20° [1.5 40 | M10x1.25 [1473% 6 |1.25| 8.5 x
50 | 55 | 90(102) | 13 [12(13)[150(162) 50 |14 |12(14) | 1/4 |18 | 16(18) | 20° |3 50 | M12x1.25 |16*3% 7.5/2 |10
63 | 69 | 90(102) | 13 [12(13) | 150(162) ~ 63 |14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 17(18) | 20° |3 63 | M14x15 |[183%11.5|3 [145 [——
80 | 86 |108(122)| — | — |182(196) 80 |20 | 16(20) | 3/8 | 24 | 20(24) [20° |4 80 — - [ =1T-1- ]
100 [106 [108(122)] — | — [182(196) 100 |20 |16(20) | 1/2 | 24 | 20(24) | 20° |4 100 = = === ﬁ
E) ( ORRTARGENGS. %080, 0100R TR EXHAAENAR N EHE | 1
% FRREL. 2

8

CAT.S20-224C-A 2022-9




CG1 %5

HA# /CG1BN
WHINE
3 g:8 8
. E*w Fr _ i
Oy 3¢ B f=
Q| @ al ©
T
z e .
q Bl et <>
¢ f ¢ f
M h+¢ h+.
2Z + ¢+ 1772 ZZ+ (+ 1758
020~0630F & 280.2100013F &
wHIPE (mm)
iz JH [ JW
#E |e|f|h|lJ [P e ¢ Y74
20 |30|18|55/27/15.5/10.5 126(134)
25 |30/19(62[32[16.5[10.5 133(141)
32 |35[19|62/38/18.5/10.5 135(143)

1
40 [35[19(70|48/21.5|10.5 /4 [ 150(159)

=

(
(
(
(
50 |40[19[78[59]24 [10.5 g 170(182)
(
(
(

63 [40/20(78|72|24 |10.5 170(182)
80 [52/10(80(59| — | — 191(205)
100 |62 7|80|71] — | — 191(205)

KPR H20mm,

Fim R B
MM )
ﬂf%?ii;’?&A1 ﬂ:ﬁ#‘ﬁmﬂ%ﬁﬂ (mm)
_ % | A1 | H MM zz
o 20 | 8 | 13 | M4x07 | 84(92)
WW 25 | 8 | 14 | M5x0.8 | 85(93)
Q{M - 32 | 12 | 14 | Méex1 87(95)
20 | 13 | 15 | M8x1.25 | 95(104)
50 | 18 | 16 | M10x1.5 |108(120)
H 63 | 18 | 16 | M10x1.5 |108(120)
a—— 80 | 21 | 19 | M14x1.5 |130(144)
L 100 | 25 | 22 | M16x1.5 |133(147)

MEMARNBLN, BRETEMREREES, B
1R ER D T

CAT.S20-224C-A 2022-9



i /e srueaCQGT1 75

o p R / CG1LN
e
H S+17fe ;%8
- GA 2xP %#EEENA  GB 5
8xd MM | z5@iEsEkKA _“’bqigfﬁﬁi?i “““\ [*’_
R \,
_ i
: = RS
: 1 e
5 2RO
S ’
C W 2xolLC Al &
4x0LD LX X Y (e Y. X ||M 3
LZ — LS + 7% gt‘.'_}
+151
TTE J%l—:o
s ymh WA 2xP i
GA |/(Rc, NPT, G) G
Ehms A BILIAWH
R g
2x
| g
#O
B O
s
x
n o] ——
%
h \ﬁ:" I 1\13
| 397
. =
'rTz'Wi?FE h+¢ h+¢ mg
8 8 8
-I_E IR > T > S
H alu
g 3¢ i | 3 — AT
T J ZRO
e\ Sl st 5[0
e — o = = —— L
W el t Lt =
Z+¢ Z+e ;% o
ZZ+ + 81 ZZ+ + ® X
*;r_ A ol
080.010089554 SRS
(mm) |5
| 7EE [RoNPTENRGA| GEOMGS S
f% e mloal o8 [ p [Gal GB | p | A|AL|B|B1[C|D [H M1 J K |KA[LC|LD|LH| LS [LT|X|Lz|m| mm
20 | ~200| 201-1500[ 12 [10(12)[ 1/8 ] 12 [10(12)|M5x08| 18 [155| % [13[14 | 8]35] 5| 26| M4x0.7 |5 | 6| 4 | 6]20]45(53)[3 | 32| 44[3 |MBX125 |%| =
25 | ~300 | 01-1500 | 12 [10(12)| 1/8 [12.510(125)|M5x08[ 22[195] 385 17[165/10( 40| 6] 31| M5x0.8 | 55 8| 4 | 622[45(53)[3 | 36 49[35[Miox125 |& O
32 | -300 | 011500 | 12 [10(12) 1/8 [10.5[10(105)] 1/8 |22[195] 45 |17[20 [12]40| 6] 38| M5x0.8 | 55/10] 4 | 7|25|45(53)[3 | 44| 58|3.5Mi0x125 |& 8
40 | ~300 | 3011500 13 [10(13)[1/8] 13 [10(10)] 1/8 |30[27 | 55|19[26 |16]50| 8] 47| M6x1 |6 |14 4 | 7|30|51(60)[3 | 54 71|4 |Mi4xi5 |[&
50 | ~300 | 011500 | 14 [12(14)[ 1/4] 14 [12(14)] 1/4 [35[s2 | 105[27[32 [20[58]11] 58] M8x1.25 | 7 [18] 5 [10|40|55(67)[4.5] 66| 865 |Mi8xi5 |
63 | ~300 | 011500 | 14 [12(14)[1/4] 14 [12(14)] 1/4 |35[32 | @527[38 |20]58]11] 72 M10x1.5 | 7 |18 5 |12]45|55(67)[4.5] 82[106]5 |Miex15
80 | ~300 | 30i-1500| 20 |16(20)| 3/8 [17.5[16(175)] 3/8 |40[37 |10 |32[50 |25|71]13] 89| M10X1.5 [10 |22] 6 |11|55|60(74)|4.5/100[125/5 | M22x15 o
100 | -300 31150 20 [16(20) /2] 17.8] 71| 1/2 | 407 1ot |41 s0 [30|71]6[ 110 Mi2x1.75 |10 [26] 6 | 14]65[6074)]6[feo[1s0l7 [Weexis e [~
(mm) %ELQJ—E‘;[F (mm) HEHIPE (mm) E 6
- | Re.NPTEOBHE ) JHUW, O
Z Z 2
@& NA| S |W|X|Y|Z| zZ W& orr e p (WA WB |Wo WH | e|f|h(wdHRW,Zz| 2z
20 | 24 | 69(77) |10 |15 | 7 |47 |10 (118) 20 | 12 | 10(12) [M5X08] 16 | 15(16) | 25° |1.5 20 |30|18|55|27|155[105] | 67 [130 (138) ———
25 | 29 | 69(77) |10 |15 | 7 |52 |1155(1235) 25 |12.5|10(12.5)|M5x0.8] 16 |145(16)] 25° | 1.5 _ 25 |30|19|62|32|165[105] | 74 |1375(1455)
32 | 35| 71(79) (10 [16 | 8 |53 [1175(12%55) _ 32 | 12 [ 10(12) | 1/8 | 16 | 14(16) | 25° (1.5 _ 32 [35|19(62|38185[105| , |75 [1385(1475) -
40 | 44 | 78(87) |10 |165] 8.5(635(1%5 (144) 40 [ 13 [10113) | 1/8 [ 17 | 15(17) [20° [1.5 _ 40 |35]19]70[48[215[105] /* [ 835[155 (164 H
50 | 5 | 90(102) [17.522 |11 |755[15751695) 50 | 14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 16(18) | 20° | 3 50 [40|19(78]59 24 [105| 1 [ 955[1775(1695) il
63 | 69 | 90(102) [175]22 |13 |755]1575(1695) 63 | 14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 17(18) | 20° | 3 63 |40|20|78]72[24 [105] | 955[1775(1895)
80 | 8 [108(122) |20 |28.5[14 |95 |1885(2025) 80 | 20 | 16(20) | 3/8 | 24 | 20(24) | 20° | 4 80 |52/10(80(59| — | — | [104 [orsits) L
100 [106 [108(122) [20 |30 |16 |95 |19 (200 100 | 20 | 16(20) | 1/2 | 24 | 20(24) | 20° |4 100 |62] 7|80|71| = | — | |104 [o01 (215) s
AT MBS, TR R EEIRA T ERATH L E (K/KA) th BB £ 7 . B, XA B E R R /T2 520mm, qm
BHEAETHEREST,.MARFEENE. FRATEAREEET. B T HLERER ;%
EFFATH, q
XETF IR NIESIEMIENR, B EEARE, %
) ( RRTHKFRNGHE, I
10

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %5

> RYA
HMiE=E / CG1FN
4xeFD gxJd MM xxEEEKA  FFT GA 2xP GB
(Rc, NPT, G) S
.«—7;-'1;r$ tll Q‘ e e ; e Q
A S i a
f \1" C’g %QZh = og
m + Q T _"'_:’: — u‘J 1= T T 1 |.||J
E \ ,’:" ><& \j:k h\ Q
g E {5) %t B1
AL - SEHEHENA
C A K
FX+0.15 H S+ 4552 F
B ZZ + 1772
XeEM W BEAXZEMNT,
ﬁf_——hgg;;p WA 2xP WB
GA (Rc, NPT, G) GB
Zmimt A AL A WH
g SN
3 3 o
vk 3 . "
IR E
- EE P 7
2 o | | ]’ > 2 o N >
- @ - J [ N <> =l ® 7 <>
L ||
4 f ¢ f
h+. h+.
2Z+ ¢+ 1712 2Z+ (+ 1712
280.2100893% &
(mm)
- TESEE Re. NPTEAMSE | GRAMNSE
RS R ) GA| GB P |GA| GB P A|AL| B |Bi| C |D|E|F |FD|FT|{FX| H |H1| I J K
20 |~200| 201~1500 12 {10(12)| 1/8 | 12 |10(12)|M5%x0.8| 18 |15.5| 40| 13 |14 8(12| 2 | 55| 6| 28/35| 5| 26| M4x0.7 | 5
25 [~300| 301~1500 12 [10(12)| 1/8 |12.5[10(125) [M5x0.8| 22 |19.5| 44|17 [16.5/10|14| 2 | 55| 7| 32|40 | 6 | 31| M5%X0.8 | 55
32 |~300| 301~1500 12 {10(12)| 1/8 |{10.5|10(10.5)| 1/8 |22 [19.5] 53|17 |20 |[12|18| 2 | 66| 7| 38/40| 6 | 38| M5%x0.8 | 55
40 |~300| 301~1500 13 [10(13)| 1/8 | 13 [10(10)| 1/8 [ 30|27 | 61|19 (26 |16|25| 2 | 66| 8| 46|50 | 8 | 47| M6X1 6
50 |~300] 301~1500 14 [12(14)| 1/4 | 14 [12(14)] 1/4 | 35|32 | 76|27 |32 |20|30| 2 | 9 9| 58|58 |11 | 58| M8x1.25 | 7
63 |~300| 301~1500 14 [12(14)| 1/4 | 14 [12(14)] 1/4 | 35|32 | 92|27 |38 |20|32| 2 |11 9| 70/58 11| 72| M10x1.5 | 7
80 |~300] 301~1500 20 [16(20)| 3/8 |17.5|16(175)| 3/8 |40 |37 |104| 32|50 |25|40| 3 |11 |11| 82|71 |13| 89| M10x1.5 |10
100 [~300| 301~1500 20 |16(20)| 1/2 |17.5|16(175)| 1/2 |40 |37 |128|41 |60 |30|50| 3 |14 |14[100| 71|16 |110| M12Xx1.75 |10
(mm) HSEER (mm) wEIIFE (mm)
] .~ | BRc.NPT#EOMHE p JH | Jw
112 | KA MM NA S zz rAKE GA GB P WAl WB WOIWH %Ii2|e|f|h| (Bxm)|(B2m) ¢ 74
20 | 6| M8x125 |24 | 69(77) [106(114) 20 | 12 | 10(12) [M5x0.8| 16 | 15(16) |[25° | 1.5 20 |[30(18|55|27| 15.5| 10.5 126(134)
25 | 8|M10x1.25|29 | 69(77) [111(119) 25 |12.5/10(12.5) [M5x0.8| 16 |14.5(16)|25° | 1.5 25 |30|19(62(32| 16.5| 10.5 133(141)
32 |10 |[M10x1.25| 355 | 71(79) [113(121) 32 |12 | 10(12) | 1/8 | 16| 14(16) |25° | 1.5 32 |35(19|62|38| 18.5 | 10.5 ; 135(143)
40 (14| M14x1.5 | 44 | 78(87) [130(139) 40 | 13 | 10(13) | 1/8 | 17 | 15(17) |20° | 1.5 40 [35/19(70[48] 21.5 [ 10.5 | /+[150(159)
50 | 18 | M18x1.5 | 55 | 90(102) [150(162) 50 | 14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 16(18) [20° |3 50 (401978 |59 | 24 10.5 E 170(182)
63 | 18| M18x1.5 | 69 | 90(102) [150(162) 63 | 14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 17(18) [20° |3 63 [40(20|78|72| 24 10.5 170(182)
80 |22 | M22x1.5 | 86 |108(122) [182(196) 80 | 20 | 16(20) | 3/8 | 24 | 20(24) [20° | 4 80 |52(/10(80|59| — - 191(205)
100 |26 | M26x1.5 106 [108(122) [182(196) 100 | 20 | 16(20) | 1/2 | 24 | 20(24) [20° |4 100 (62| 7|80|71| — = 191(205)

XIPmNBL RS S, EEEFRERS T BETFORESE (KKA)BEEET Bt , 7S ET XAPIIRE MR/ TRE H20mm,
RS T, MARFREME, R TREEEET, B LR RABEFIT,

XA T im AR FEMIER, FSEREARE,

E) ( YARTAKTENGS.

11

CAT.S20-224C-A 2022-9



i /e srueaCQGT1 75

THmE=8 /CG1GN
g
Y
bl O]
MM £EEEEKA F_GA 2xP GB o 4xoFD 8xdJ go
(R, NPT, G) oS
w ] O\
oo\ g | Tl f CET
A SSS - ol 30| L 23
'S — < i ; |
S O A w &J 5 £5o
Y RO
%fihB1 & N Tl
AL SEEEAENA | S ~
A K c %
H S+ 4752 FT|| F FX+0.15 j':,_
2Z+ 178 B -10]
20
MoEM N ATEEZ EINT, v
JHj_:I—T
R oxp ——
T WB
WA /(Re, NPT, G) "
GA SR AILTAWH ‘lé_'% e
] (O]
= T FO
vk b ' " *:F
| x
@7
> * | LS
“ »
X
i5
L 3%
WEIPE | S—
8 & 8
FRE T B
- __Ez R Y ﬁ?%EE
] 1 ;1-5(1(5
or 2o é‘é}%o
I
z [ L
u el U ) =
=
n ¢ f ¢ f ;é E
- h+. h+. o
22+ + 51 22+ + 5 z 8
080.01008917 4 s
(mm) -
, FESER Re. NPTEOKSE | GEONZES w5
ke = GAlos [ plealae | p |A|AL|B|Bi|C|D|E|F FDIFT|FX|H Hi|]I J K f_i: o
20 [ ~200 | 201~1500 |12 [10(12)] 1/8 [12 [10(12)|M5x0.8] 18 [155] 40| 13 [14 | 8|12 | 2 | 55| 6] 28/ 35| 5] 26| M4x07 | 5 || ©O
25 | ~300| 301~1500 |12 [10(12)] 1/8 [12.5[10(125)|M5x08] 22 [19.5] 44|17 [165/ 10 [14 | 2 | 55] 7| 32[ 40| 6 31| M5x08 | 55
32 [ ~300| 301~1500 |12 [10(12)] 1/8|10.5/10(105)| 1/8 |22 [19.5| 53| 17 [20 |12 |18 | 2 | 6.6] 7| 38/ 40| 6| 38| M5X0.8 | 55  —
40 |~300| 301~1500 |13 [10(13)[1/8[13 [10(10)] 1/8 [30[27 | 61/ 1926 |16 |25| 2 | 6.6] 8| 46/50| 8| 47| M6x1 | 6
50 [ ~300 | 301~1500 | 14 [12(14)[ 1/4 [14 [12(14)] 1/4 | 3532 | 76|27 (32 |20|30| 2 | 9 | 9| 58/ 58 11| 58/ Mex125| 7 || ©
63 | ~300 | 301~1500 |14 |12(14)] 1/4 [14 [12(14)] 1/4 |35 (32 | 92|27 (38 |20 (32| 2 [11 | 9| 70/ 58 [11| 72| Mi0ox15| 7 | |;|
80 | ~300 | 301~1500 | 20 |16(20)| 3/8 [17.5]16(175)| 3/8 |40 |37 [104]|32(50 | 25|40 3 [11 | 11| 82 71|13 89| M10x15 [10 5 o
100 | ~300 | 301~1500 | 20 |16(20)| 1/2 [17.5]16(175)| 1/2 |40 |37 [128] 41 [60 |30 |50 3 |14 | 14 |100| 71 | 16 [110|M12x1.75[10 o
(mm) HSE (mm) HEEIFE (mm) L
) [ Re.NPTEOHZE ) JH | JW
Z A
5142 [KA| MM |[NA| S 2z %[ GAT B p|WA| WB |We \WH @& |e|f | h|W| S0 SN, 22 “
20 | 6| M8x1.25 | 24 | 69(77) |112(120) 20 |12 | 10(12) |M5x0.8| 16 | 15(16) [25° |1.5 20 |30|18|55|27|15.5]| 10.5| |132(140) fod
25 | 8 |M10x1.25| 29 | 69(77) |118(126) _ 25 |12.5|10(12.5)|M5x0.8| 16 |145(16)[25° |15 _ 25 |30]|19|62|32|16.5]|10.5| |140(148) F
32 | 10 |M10x1.25| 355| 71(79) [120(128) 32 |12 | 10(12) | 1/8 | 16 | 14(16) |25° |1.5 32 |35|19|62|38|18.5| 10.5| [142(150) *
40 [14 | M14x15 | 44 | 78(87) [138(147) _ 40 [13 | 10(13) | 1/8 |17 | 15(17) [20° [1.5 _ 40 |35|1970|48[21.5]10.5 | '/« [158(167)
50 | 18 | M18x15 | 55 | 90(102) [159(171) _ 50 |14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 16(18) [20° |3 50 [40|19(78(59[24 [10.5| 12 [I790191) [ _
63 | 18 | M18x1.5 | 69 | 90(102) [159(171) 63 |14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 17(18) [20° |3 63 |40[20[78[72[24 [105| " [179(191) i
80 | 22 | M22x15 | 86 |108(122) [193(207) 80 |20 | 16(20) | 3/8 | 24 | 20(24) |20° | 4 80 |52[10]80(59] — | — 202(216) iT
100 | 26 | M26x1.5 [106 |108(122) [196(210) 100 [20 | 16(20) | 1/2 | 24 | 20(24) [20° |4 100 |62] 7(80(71] — | — 205(219) gﬂg
XEFATHNIBL RSN, BSEEAR, KB ENRNTEE H20mm, ]
E) ( YARSTAKGTENSS. L
12

CAT.

S20-224C-A 2022-9



CG1 %5

HMEHE / CG1UN
H S+13%2 F
TR A K |GA 2xP EHETENA GB
Bl P MM AL F |TA | /(Rc, NPT, G) \ @y
alz -\
SE ! bl =] Y T3
L A L
AN[~— e s | || _ 8
(@E‘ oc‘>' iH 74—<$—%4 Q o?
\ ) w b4 || w
Yy | e @
W,
*FiaB1 &
EEHEEKA
TZ z
2Z+178
XHEEHMAE. A, AANABRMAN,
S 2xP
WA ' /(Rc, NPT, G) LLL:
FohiE A I AWH [92
#AF
\.\'
WP E h+.
¢ f
D 2 Eef
s @
5 Bl L
W al [l
Z+¢
ZZ+ ¢+ 1752
(mm)
. TESEE Rc. NPTER %A GRONGE
i = = GATGB | P Galoe | p |A|AL|a|D|E|F | H|H|I|K KA MM NA| S
20 | ~200 201~1500 12 [10(12)] 1/8 |12 [10(12)|M5%08] 18 [15.5[ 13| 8|12| 2 [35] 5|265 6| M8x1.25 [24 |69(77)
25 | ~300 301~1500 12 [10(12)[ 1/8 [12.5]100125)[M5x08] 22 [19.5[17 [ 10|14 2 [40] 6[31[5.5] 8| M10x1.25[29 [69(77)
32 | ~300 301~1500 12 [10(12)[ 1/8 [10.5]100105)| 1/8 [22[19.5[17[ 1218 2 [40]| 6[38(5.5 |10 | M10x1.25 355 [71(79)
40 | ~300 301~1500 13 [10(13)[ 1/8 [13 [10(10)] 1/8 [30[27 [19]16|25] 2 [50| 8[47[6 [14| M14x1.5 [44 [78(87)
50 | ~300 301~1500 14 [12(14)[ 1/4 [14 [12004)] 1/4 | 3532 |27]20]30] 2 [58[11[58]7 [18] M18x1.5 |55 [90(102)
63 | ~300 301~1500 14 [12(14)[ 1/4 [14 [12014)] 1/4 [35(32 [27]20]32] 2 [58[11|72]7 [18] M18x1.5 [69 [90(102)
(mﬂ%ﬁ%@ (mﬂ%ﬁ#ﬁ (mm)
) . | Re.NPTEAOMEZS , JH |[JW
Z A Z
412 |TA| TDe8 |TR | TZ | 2 | zz % GAT oB p (WA WB \We WH @ e | f| h|W|TEE,|Z| ZZ
20 |11 0%:139 | 47.6/ 46 [106(114) 20 [12 | 10(12) [M5x0.8]| 16 | 15(16) [25° [1.5 20 [30|18[55|27(155]105 66 [126(134)
25 | 11| 103%(43 | 53 |51 [111(119) ~ 25 |12.5[10(12.5)|M5x0.8| 16 [145(16)[25° [1.5 25 |30[19]62[32(165105 73133(141)
32 [11] 123%%[54.5] 67.7/51 [113(121) 32 [12 [ 10(12) | 1/8 | 16 | 14(16) [25° [1.5 32 [35|1962[38]18.5[105]| /4 [73[135(143)
40 [12] 143%2|65.5] 78.7]62 [130139) 40 [13 [10(13) | 1/8 [17 | 15(17) [20° [1.5 40 [35]19]70[48(215[105 E 82 [150(159)
50 | 13| 165%%2(80 | 986/ 71 [150(162) 50 [14 | 12(14) | 1/4 | 18] 16(18) [20° |3 50 |40/19|78|59]24 [105 91 [170(182)
63 | 13| 183%2[98 [119.2] 71 [150(162) 63 [14 [ 12(14) | 1/4 [ 18] 17(18) [20° |3 63 |40[20|78[72[24 [105 91[170(182)
¥R TR ANBLAERER, B5EEARE, X ENRITEN20mm,

) (

13

VAR AKGTENSS.

CAT.S20-224C-A 2022-9



i /e srueaCQGT1 75

T EHE / CG1TN
v
H S+ F }ég
A K [GA 2xP GB| TR ]
MM AL F (Rc, NPT, G) Ry @ P
\ H1 g =1
=] a||[ T R BlE 7
cH | B AT
8 ;/_\:P _ 8 C\lﬁ_ ' _5‘1;
eP I ,Aﬂﬁ W i —C | <9 | ?Egv—
ERS s A1 i T 3
| \ TG
Fi41B1 &
FHEDEKA \KHHEENA 2
Z+558 B TZ ﬁg
52 -
ZZ + 1572 %(5
wEEME, T wAmgen, | (29
E
H
e
HRE oxP
WA " /(Re, NPT, G) We -
GA G A ALITHWH GB y20]
BO
e Tl #
i R PN
| )
w
U X
17;%1—
"3
. h+¢ B
HIPE
I f Hlepe
Bty
et Ep0]
- HIN HEME
- ._ﬂEk #;AO
@ PRI ER=Es 3 | ko
8l @ —— —
I i=1
z L[
! é‘g 2
* X
JW 8 LSJ | I
] e g A (5
Z++1712 g 'S
ZZ+ ¢+ 1752 i
B o~
Uiy
(mm) |98 g
= TrEsEE Re. NPTEAKHS | GiBAMHE g O
HE e GaT e P GATGE [ p|A|AL|BI|D|E|F|H|H| I |K KA MM (NA| S
20 |~200| 201~1500 | 12 [10(12)[1/8[12 [10(12)[M5x08| 18 [155| 13 | 8|12 | 2 |35| 5|26 |5 | 6| M8x1.25 [24 [69(77)
25 |~300| 801~1500 | 12 |10(12)[1/8]12.5[10(125)[Msx08] 22 [19.5] 17 [10 | 14| 2 40| 6|31 |5.5| 8 |M10x1.25/29 [69(77)
32 |-300| 3011500 | 12 [10(12)[1/8]10.5/10(105)| 1/8 |22 [19.5] 17 [12 18] 2 [40| 638 [5.5]10 [M10x1.25[365[71(79) | | O
40 |[~300| 301~1500 | 13 [10(13)[1/8[13 [10(10)[ 1/8 [30[27 [19|16|25| 2 [50| 8|47 (6 |14 | Mi4x15 |44 [78(87) |g| [
50 |~300| 301-1500 | 14 [12(14)[1/4[14 [12(14)| 1/4 | 35132 |27 20|30 | 2 |68 11587 [18]Mi8x15[65 [90(102) [ 75
63 | ~300| 301-1500 | 14 [12(14)[1/4[14 [12(14)] 1/4 |35[32 |27 |20 32| 2 |58 11 |72|7 | 18| M18x15 |69 [90(102) & &
(mm) HSEH (mm) wHIPE (mm) |
) | Rc.NPTEOMHE ) JH[JW —
S A
# |TB| TDe8 |TR|TZ| 2z | 2z & om0 p (WAl WB |(WO|WH @ |e|f|h|W|SENT, | Z |2z
20 [11] 8339 | 476]93(101) [106(114) 20 [12 | 10(12) [M5x08] 16 | 15(16) [25° [1.5 20 30185527 [155]105] [f13(i21) [126(i34) o
25 [11] 109%5/43 | 53 [98(106) [111(119) 25 [12.5[10(12.5)[M5X08] 16 [145(16)[25° [1.5 25 |30]1962|32 165105 [f20(128) [133(f4) %
32 [0 12:358/54.5| 67.7[101(108) [113(121) 32 [12 | 10(12) | 1/8 | 16 | 14(16) [25° [1.5 32 |35|1962 ]38 [185|105] "/ [i23(130) [135(143) %
40_[i0012)] 14233%5[65.5| 787[118(125) [130(139) 40 [13 | 10(13) | 1/8 |17 | 16(17) [20° [1.5 40 |35[19]70]48]215[105| £ faa(iéel [0ri)
50 [1213)] 1638%/80 | 98.6[136(147) [150(162) 50 |14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 16(18) [20° |3 50 |40(19[7859 24 [105] " [(len il —=
63 |1203)] 1838%l98 [119.2[136(147) [150(162) 63 |14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 17(18) [20° |3 63 |40]20(78]7224 [105] [is6i6n [i70cis) P
MATFARR BN EEER, BEEEAL, X BB £ R TR 120mm, o
) ( VARSI AKGENSE. ira]
g
1&
14

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %5

HifE /CG1DN(220~263)
H S+58 L __RR cz
A K |GA 2xP GB 6CDH10(7L72) ¢ |TT
MM | AL F (Rc, NPT, G) 49 (HZ)
\[ m ; i
& P = i I
| — - - - - S - L (4) -
o | {1 e Hiles——
™ f
X114 B1 é? L | |
SEHEKA| EHEHENA 8xdJ
Z+i558 | TZ
ZZ+ 17712
WREH axP
WA ' /(Rc, NPT, G) L1 W6° 100
GA EhmE AL WH GB
Nl
i1 RN N i
WHIPE ht o
8 -5
- ENVATT
D 14 eI >
Q| ® l
I
T [
q el lgfi ] ()
W e | f
Z++718
ZZ+ (+ 1758

(mm)
4= 1o H- N A 3 A

EARES ﬁg&"éﬁ ZCA N':Bﬁuﬁq%” GE’EESWDP A |AL|B1| C [CD|CZ|D|E|F |H|Hi]| I J K |KA| L MM NA
20 | ~200 [201-1500] 12 [10(12)] 1/8 [12 [10(12)[M5x08] 18 [155]13 14 | 8|29| 8[12] 2 [35| 5[26 | M4x07[5 | 6[14]| M8x1.25 |24
25 | ~300 [301~1500] 12 [10(12)] 1/8 [12.5]10(125)[M5x0.8] 22 [19.5]17 [16.5{10[33[10[14] 2 [40| 6]31|M5x08[5.5] 8[16|M10x1.25[29
32 | ~300 [301~1500| 12 [10(12)] 1/8 [10.5[100105)| 1/8 |22 [195]17 20 [12|40[12]|18| 2 [40| 6|38 | M5x08 [5.5|10 |20 | M10x1.25[35.5
40 | ~300 [301-1500] 13 [10(13)] 1/8 [13 [10(10)] 1/8 [30f7 [19]26 [14[49[16]25] 2 [50| 8[47| Mex1 [6 |14 [22] M14x15 [44
50 | ~300 [301-1500] 14 [12(14)] 1/4 [14 [12(14)] 1/4 [3532 [27[32 [16|60[20(|30] 2 |58|11]58 [M8x125]7 |18[25| M18x1.5 |55
63 | ~300 [301-1500| 14 [12(14)] 1/4 [14 [12(14)| 1/4 |35[32 |2738 |[18|74[20(|32| 2 |58|11|72 [MI0x15]7 |18|30| M18%1.5 |69

(mm) HRZEMH (mm) wRIIPE (mm)

= - —
gz|pR| s |TT(1z| z | 2z BF ge gz‘NP;’BED%%P” wa| we |we|wh @z |e|f | h|wpPHIW |7 |7z
20 [11[69(77) [3.2] 434[118(126) [129(137) |CD-G02 20 [12 | 10(12) [M5%0.8] 16 [ 15(16) [25° [1.5 20 |30|18[55|27[155[10.5]  [138(146) [149(157)
25 [13[69(77) [3.2] 48 [125(133) [138(146) |CD-G25 25 |[12.5[10(12.5)[M5%0.8| 16 [14.5(16)[25° [ 1.5 25 [30|19|62[32[165[10.5]  |147(155) [160(168)
32 [15]71(79) [4.5] 59.4131(139) [146(154) [CD-G03 32 [12 [ 10(12) | 1/8 | 16 [14(16) [25° [1.5 32 [35/19|6238]185[10.5| /4 |is3(16) |168(17)
40 [18(78(87) [4.5] 71.4(150(159) [168(177) |CD-G04 40 [13 [10(13) | 1/8 [ 17 [15(17) [20° [1.5 40 [35[19[70[48[215][105 g 170(179) [188(197)
50 [20(90(102) (6 | 86 [173(185) [193(205) |CD-GO5 50 |14 | 12(14) | 1/4 | 18] 16(18) [20° |3 50 [40[19|78(59 (24 [10.5 ~ [193(205) [213(225)
63 [22[90(102) [8 105.4178(190) 20212) [CD-G06 63 [14 [ 12(14) [ 1/4 | 18 [17(18) [20° | 3 63 [40[20([78]72[24 [105]  [198(210) [220(232)
XETFHFG NIRSU R RSN, B EEARE, XM EN&/NTE #20mm,
E) (YRR AKS &m%uo
15

CAT.S20-224C-A 2022-9



Hix# /CG1DN (080, 100)

i /e srueaCQGT1 75

H S+ L RR
F|GA 2xP GB| V
A K (Re, NPT, G) oCDH10(7L1)
AL )
MM H1 s - i
\ QQ o o i }g%
Eases - :
w - - > - o
I i :
3 i
&
EHRAEEEKA FFFEEENA
fi51B1
Z+17%2 L
ZZ + 17712 =
A oy
HRER P -
(Rc, NPT, G) o
WA FERAEABILTLWH UL g
GA GB 7
UiT i !
] =
i
=
ES3
gl_!
#EE =
=
=
*
+ R
FN
=]
=
ﬂ
2o =
SIS —
il
Uiy
¢ f ﬁ
Z++17%E
ZZ+ ¢+ 1712 p—
1%
=
=
]
(mm)
- TiESEE Rc. NPTEO/ZA GEOMNZE —
& T =toaT e | P 1GAl B | p | A |AL|B1|C [CDCX|CZ| D | E | F | H |Hi| I J K|KA|L| MM |NA
80 | ~300 | 301~1500 | 20 |16(20)| 3/8 |17.5|16(175)| 3/8 |40|37|32|50|18|28|56|25|40| 3 |71 13| 89| M10x15]10|22|35|M22x15| 86
100 | ~300 | 301~1500 | 20 |16(20)] 1/2 |17.5|16(175)| 1/2 |40|37|41|60|22[32(64|30(50] 3 |71|16]110| Mi2x1.75| 10|26 | 43 | M26x15 |106
(mm) THRE (mm) wWHHIPE (mm)
, =A% .. | Re.NPTREOMGA )
f%(RR| S |TZ|\V| Z | 2z |32 W8 i T en b |WA| WB |WO|WH 1% |e|f|h|l . z | 2z
80 | 18 [108(122)| 64 | 26 [214(228)[232(246)[IY-GO8 80 | 20 | 16(20) | 3/8 | 24 | 20(24) | 20° | 4 80 [52[10|80|59| 1/» |223(237)] 241(255)
100 | 22 [108(122)| 72 | 32 [222(236)[244(258) [Y-G10 100 | 20 | 16(20) | 1/2 | 24 | 20(24) |[20° | 4 100 |62| 7|80|71| #7%  [231(245)] 253(267)
Xk TR NBLOAIEMER, BSEELRE, XEHPEN&/NTE H20mm,
E) ( YRARTAKSENES.

16

CAT.S20-224C-A 2022-9

BN
CG1

R

B
CG1wW

CG1

[Em\@mmﬁ-ﬁﬁm

FET B
CG1K

F e
CG1KW

By

g3 H HHRER H cGc1Q [ CBG1 [ CG1KR [ CG1R

EE

=



CG1 %5

BHEERIERT [ O hRTakFROSE]
HMEHE (U) -2 K E

TS B RERESEE
'—
-
SMZETFAR (mm) AEEGFEAR (mm)
Fiz B TE TF TH TS T TV T™W X TY Z FARES Z
20 38 10 5.5 25 28 3.2 35.8 42 16 28 46 20 24
25 45.5 10 5.5 30 33 3.2 39.8 42 20 28 51 25 25
32 54 10 6.6 35 40 4.5 49.4 48 22 28 51 32 25
40 63.5 10 6.6 40 49 4.5 58.4 56 30 30 62 40 27
50 79 20 9 50 60 6 72.4 64 36 36 71 50 29
63 96 20 11 60 74 8 90.4 74 46 46 71 63 29
THME#E (T) 2B K E TS BHREZIEE
I 1 A
fﬂﬂ' J;?’“\‘J\‘; )
::“u. ,j\\‘_jx ; o m
Eor 4y
- 4 T T
- =
= )
X 4xoTF
+0.10
Z+ 4772 v oTE o
ZZ + 752
SMELIRZ IR (mm)  PUIBSISIR (mm)
FAKES B TE TF TH TS T TV T™W X TY y4 44 FAEE Z Y4
20 38 10 5.5 25 28 3.2 | 35.8 42 16 28 93(101) | 114(122) 20 71(.79) | 92(100)
25 45.5 10 5.5 30 33 3.2 | 39.8 42 20 28 98(106) | 119(127) 25 72(.80) | 93(101)
32 54 10 6.6 35 40 4.5 | 494 48 22 28 [101(108) 125(132] 32 75( 82) | 99(106)
40 63.5 10 6.6 40 49 4.5 | 58.4 56 30 30 [ 118(125) | 146(153) 40 83(90) | 111(118)
50 79 20 9 50 60 6 72.4 64 36 36 [ 136(147) | 168(179) 50 94(105) | 126(137)
63 96 20 11 60 74 8 90.4 74 46 46 [136(147) | 173(184) 63 94(105) [ 131(142)
HEF A (D) -Z AR e
020~063M15A il i g
-
[
+0.10
Zi55% TV oTE ~
L ZZ + 1718 N
SNBSS IR (mm) REEEIA TN (mm)
Fiz B TE TF TH T TV TW TX TY Z y74 FARES Z Y74
20 38 10 5.5 25 3.2 | 35.8 42 16 28 [118(126) | 139(147) 20 96(104) [ 117(125)
25 45.5 10 5.5 30 3.2 | 39.8 42 20 28  [125(133) | 146(154) 25 99(107) | 120(128)
32 54 10 6.6 35 4.5 | 494 48 22 28 [131(139) | 155(163) 32 105(113) | 129(137)
40 63.5 10 6.6 40 4.5 | 58.4 56 30 30 | 150(159) [ 178(187) 40 115(124) | 143(152)
50 79 20 9 50 6 72.4 64 36 36 [ 173(185) | 205(217) 50 131(143) [ 163(175)
63 96 20 11 60 8 90.4 74 46 46 [178(190) | 215(227) 63 136(148) | 173(185)
HIRE(D)-$2sh K E
280, 01008917 &
m
TV
Z+i788
ZZ+17%
SMRLTRHAR (mm) ARG AR (mm)
&1z B TF TH T TV TW TX TY Z 74 FAEES Z 74
80 99.5| 11 55 11 110 72 85 45 |214(228) | 272.5(286.5) 80 162(176) | 220.5(234.5)
100 120 13.5 65 12 130 93 100 60  |222(236) | 298.5(312.5) 100 173(187) | 249.5(263.5)
17

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %3
B 44 R ~T

-
B sk WA T 4 3k o
I-G02, G03 I-G04, G05, G08, G10 Y-G02, GO3 Y-G04, G05, G08, G10

MR « 547 MR : 5% MR : 347 MR : %

MM @NDHio MM @ND#io PR,
X (>
LB g € = < i
ii w’ ) :;tj MM oND7LH10 Ll }’EQ
o| | Al L_.] MM oND7L110 #1d9
L NX Ly NX #d9
- A (mm) _Jr B =
s R e[l
BS m}(;m) A |[A1|E1|Li| MM |R1|U1|NDHio| NX k~ i
= x — ﬁ‘_

I-G02 | 20 |34 85|0116] 25 | M8x125 [103|115| 8'5° 842 Arl Yy 1= A1 U1 20

I-GO3 | 25.32 | 41 [105 | 020 30 | M10x125[128 14 | 10°5°%| 10253 L1 » m0O

I-GO4 | 40 |42 [14 |op2|30 | M14x15[12 |14 | 10°8%°] 1833 A A &

I-GO5 | 50.63 | 56 [18_|028] 40 | M18X15[16 |20 | 147570 2283 (mm) U

I-GO8 | 80 |71[21 |038]50 | M22x15[21 |27 | 18°8°° 2833 B2 ey

I-G10 | 100 [792 [o44]55 [M26x15 [24 [31 | 22°¢% 3233 il 1 Ri| U1 IND| NX |NZ| L |5 "
T P e Y-G02| 20 |34 85|0116] 25 103[115] 8] 8°[16[21 |IV-Go2 | |fFe

ipmcliiki: Y-G03|25.32| 41 [105|020[ 30 128[14_|10[10°°720 256 | V-G03 | |%<D

- Y-G04| 40 |42]16 |022| 30 12 [14_[10]18™[36416[V-Go4 |, -R O
I — <2 Y-G0550.63/ 56 |20_|028] 40 16_[20 | 142244506 V-G05_ |
| Si& Y-G8| 80 | 7123 |038]50 21 [27 |18 286" 56|64 | V-G08 |Bl——
mll o m Y-G10] 100 |79 24 |o44|55 24 31 222642 NGO |5 >
Ls SR P T £ [

JUT— t Nt oy FBIPRESHEAERE. S
s | ER ] . o
S lggimm)| Dde | Lr| d L m |t g 12BN R B RO

IY-G02 | 20 0021 | 76 [162[15 |09 | #ACHS

IY-GO3 | 25.32 | 10332 [25:6 | 9.6 |20.2[1.55 [1.15 | #FAICE10 ©20~063 =

IY-GO4 | 40 | 10352416 | 9.6 |36.21.55 |1.15 | 4 ACHE10 MR : B T4 oTd TN

IY-GO5 | 50.63 | 142353 [50.6 [13.4 |44.2]2.05 [1.15 | #ACH14 oTR - Heo

IY-GO8 | 80 | 1833364 |17 [56.2|2.55 [1.35 |t FACH18 % 4} Bl

IY-G10 | 100 | 223% |72 |21 |64.2|2.55 [1.35 | ACH22 N o 1 ;ﬁgg

XM EER, el % gﬁz; 2

N -1 J )| =fr
HIfFH - . =mm ety = e
TY xXoTF X =1
= ™w v 2
T — 3|8 L X
" n At o i 8
L1 LA

MR . a— L (mm) &

— Cl
me | B5 ) Dd [ Li|d|L|m|t| kB \\f \ o o -

CD-G02 | 20 83572 | 434 | 7.6 (386 [15 |09 | #ACHS : Eyz i I

CD-G25 | 25 | 1038848 | 9.6 |42.6 [1.55 [1.15 | @MCE10 ' 4 @

CD-GO3 | 32 | 12388 | 504 [11.5 |54 |1.55 [1.15 | #ACH12 TY 4x0TF s al O

CD-GO4 | 40 | 147338 714 [13.4 |65 |2.05 [1.15 |t ACE14 ™w Tz

CD-GO5 | 50 | 16338 86 [15.2 |79.6 |2.05 [1.15 | #ACH16 (mm) e

CD-GO6 | 63 | 1831064117 9738 245 [136 [#/ACH18 S oy ETTE TR TN TR T

O CG-02024A| 20 10 [ 55| 25 [203)] 13 | 3.2 |ig| &

ey PIRIRAE, CG-02524A| 25 10 [ 5,5 30 (@] 15 [ 3.2 || o

FimtE £ CG-03224A| 32 10 | 6.6] 35 |(404)] 17 | 45 |m| O

CG-040-24A| 40 10 | 6.6] 40 [492)] 21 | 4.5 o
oSl o CG-050-24A| 50 20 |9 |50 |604)] 246 |
CG-063-24A| 63 20 [11_| 60 |(746)[ 26 | 8 —
T CG-080-24A 80 — 11 |55 [28%] 36 [11
s © CG-100-24A 100 — [13.5] 65 | 328 | 50 [12 #
L L&j WS [EauEmm | TU TW [ TX [ TY | 1Z | ER&EIE i)

MR - B4 (mm) CG-020-24A| 20 (181 42 | 16| 28 |383]  8ds33% *
WS % &l (mm) d Hi[Bi] C | D CG-02524A| 25 [(207 42 | 20| 28 [ 42.1| 10ds38%

NT-02 20 M8x1.25| 5 | 13 [(15) 125 CG-032-24A| 32 (236 48 | 22| 28 [538] 12de388 [

NT-03 25.32 M10x1.25| 6 | 17 [(19.6) [165 CG-040-24A| 40 (273 56 | 30| 30 | 646 14ds353 &

NT-G04 40 M14x15]| 8 | 19 [(21.9) 18 CG-050-24A| 50 [(29.7 64 | 36| 36 | 792| 1605308 2

NT-05 50.63 M18x1.5 | 11 | 27 |(31.2) |2% CG-063-24A| 63 (343 74 | 46| 46 | 97.2| 1805358 il

NT-08 80 M22x1.5 | 13 | 32 |(37.0) |31 CG-080-24A| 80 | — 72 | 85| 45 110 | 1805388 2

NT-10 100 M26x1.5 | 16 | 41 |(47.3) |39 CG-10024A| 100 | — 93 [100] 60 [130 | 22d:3%

% SVC 18

CAT.S20-224C-A 2022-9

Hrr




CG1 %5

Rt HinRst. MR . THH

EEHEES

e e B E 1 ey pelt FREE
20 - 1-G02SUS Y-G02SUS NT-02SUS
25 =
32 CG-L032SUS I-GO3SUS Y-GO3SUS NT-03SUS
40 CG-L040SUS 1-G04SUS Y-G04SUS NT-G04SUS
50 CG-L050SUS

>3 o losssns -GO5SUS Y-GO5SUS NT-05SUS
80 CG-L0B0SUS -G08SUS Y-G08SUS NT-08SUS
100 CG-L100SUS I-G10SUS Y-G10SUS NT-10SUS

X1 HTPRAEMETEERE, TRMRITH, XTXREXMAE. T BRENMRIFERNFEESRXC27. HHES S50 3
T,

ST R~ B
BRETEL RETEL RE£88. TRBES5ERER.
o e B R R > -
% ; ol
= LS

o
5
LZ 4xolLD ZZ+ 712
(mm)

ke B LD LH LT LX LZ M X Y Z ZZ

32 44 7.2 [25] [3] [44] 60 | [3.5] |[16] 6 [53] [117.5(125.5)]
40 53.5 7.2 [301] [3] [541] 75 [4] [16.5] 6.5 |[63.5] [135(144)]
50 69 [10] [40] 4 [66] 90 5.5 21.5 11.5 |[75.5] [157.5(169.5)]
63 81 [12] [45] 4 [82] 110 7 21.5 11.5 |[75.5] 159(171)
80 995 | 12 [55] 4 [100] 130 7 28 17 [95] 190(204)
100 125 [14] [70] [6] [120] 160 8 [30] 15 [95] 193(207)

¥1 [ JASIOERAR. ( YARTAKGENGE.
X2 REBIANEE

19

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 z7i
A

K&

EAMMIT TR E (TR R B RS

iR A SIS
D-M9C1, MOCOWZE! / D-M9IAZ!

220~063
—

A 22 B
(24)

( YRHERSFD-MIOARNG S,

A, BRF ABIBMFF XTI R T .

D-M9CIV, MOOWVZE! / D-MOJAVE!

220~063
=

A |20 B
(22)

( YRHERZFD-MOOAVERHE,

A, BRT ARIBMFF X TARRIR .

D-G5, K5, G5[1W, G5BAZ

B EREF X
D-A9[J#!
220~063

P e

A 245 B
(22)

( YREERRD-AIBENHE,

A, BRF ABIBMFF XTI R .

D-A9[JVZ!
220~063

T % :E:}

A 22 B

A, BRSTARIBM T XTABRIR .

D-C7, C8%! /D-C73C, C80C#!

D-K59Wz#!, D-G59F#!, D-G5NT#! 220~263
220~0100
=Hs =Hs
E} o == ol 1o == -
A B A B
D-H70, H7OWZE! D-B5, B6, B59W#!
D-H7NF, H7BA#!, D-H7C#! 220~2100
220~063
el H— = )
i © 1
B A B
BMHFXLESE (mm)
wienxng | D-MoO()  DHRID DS D-G5NT
p-moCw(v) DHZEW | p.c7ac D D-G59F
D-MOCIA(V) D-C80C . D-H7C
D-AoCl(v) D-H7BA D-B5/B6 b, aspa
e D-C7/C8 D-B59W
Hs Hs Hs
20 265 27 275
25 29 295 30
32 325 33 335
40 37 375 38
50 425 43 435
63 495 50 505
80 - - 59
100 = = 69.5

64

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %5

EE TR REME ITERHENE)

BIER HEZRER(CGIR, CG1KR) K iis fikksh (mm)
BT | DDy D-H7O0W - D-G5LI/K59
ma D-H7NF D-G5CIW/K59W
D-MOCIW D-A9C] D-HrF D-C80 D D-B5C] D-B5OW
D-MOCIWV D-A9CIV D-C73C D-B64
D-H7L] D-G5NT
D-M9LIA e D-C80C DA
. D-MOLIAV
= A B A B A B A B A B A B A B
24 20 195 205 16 145 175
20 33 32) | 2° (28) | 285 | (2755) | 295 | (285 | & 24) | 285 | (2055 | 265 | (255
245 205 20 21 165 15 18
25 825 | (305) | 285 | (285) | %8 (28) | 29 29) | 245 | (2a5) | 23 (23) | %6 (26)
25 21 205 215 17 155 185
32 34 (33) | 20 (29) | 295 | (2855) | 395 | (2955 | %6 25) | 245 | (235) | 2% | (265)
27 23 225 235 19 175 205
A £ 36) | (32) | 3% | (315 | 355 | (325 | 28) | 295 | (2655 | 325 | (205
32 28 275 285 24 225 255
50 46 a4y | 42 40) | 415 | (395) | 425 | (4055) | 38 36) | 385 | (345 | 395 | (375
335 295 29 30 255 24 27
63 M5 | 155y | 405 (415 | 4° (a1) | 41 42) | 365 | (375 | (36) | 38 (39)
305 29 32
80 - - - - - - - | 495 | (445 | 48 (43) | O (46)
315 30 33
100 - - - - - - - TS s | Y @y |9 | wn
T () NEIE KRR ERE,
ST2) LIRRERT, TR R T B A (R 2 S E R,
SAEF-SE B EER(S)
AR
| S 2 iz
T R ~50st 51~100st 101~125st 126~200st B
20 58 83 108 - 24
D-MILI(V) 25 575 825 1075 1325 245
D-MOCIW (V)
D MSEA V) 32 59 84 109 134 25
40 64 89 114 139 27
20 54 79 104 — 20
25 535 785 1035 1285 205
D-ASLI(V) 32 55 80 105 130 21
40 60 85 110 135 23
D-H7[J 20 535 785 1035 = 195
D-H7T W 25 53 78 103 128 20
DA 32 545 795 1095 1295 205
D-H7NF 40 59.5 84.5 109.5 1345 225
D-C70] 20 54.5 79.5 104.5 = 205
D-C80 25 54 79 104 129 21
D-C73C 32 55.5 805 1055 1305 215
D-C80C 40 60.5 85.5 110.5 135.5 23.5
20 50 75 100 — 16
D-G5NT 25 495 745 99.5 1245 165
D-G59F 32 51 76 101 126 17
40 56 81 106 131 19
20 485 735 985 = 145
D-B5C] 25 48 73 98 123 15
D-B64 32 495 745 995 1245 155
40 54.5 79.5 104.5 1295 175
20 515 76.5 101.5 — 175
25 51 76 101 126 18
D-BS9W 32 525 775 1025 1275 185
40 57.5 82.5 107.5 132.5 205

F) ERRRER, BERERTFXNNERSZEHHTRE,

65

CAT.S20-224C-A 2022-9



EE TR REME ITERHENE)

merxnzzCQG1 &7

: s
HBER-SREEHE(T) (mm) | |
. BR~f QO
F | = 4z
MIETFAES L A ~50st 51~ 100st 101~ 125st 126~ 200st .
20 33 49 74 99 =
D-MOLI(V) 25 325 495 745 995 1245
D-MOIW (V)
D-MOCIA V) 32 34 50 75 100 125 i
40 39 52 77 102 127 =B
20 29 45 70 95 - X by
B-ASLI(V) 25 285 455 70.5 95.5 120.5 2RO
32 30 46 71 96 121
40 35 48 73 98 123
D-H70] 20 28.5 44.5 69.5 94.5 = &
DH7SW 25 28 45 70 95 120 i
D-H7BA 32 295 455 705 955 120.5 25
D-H7NF 40 345 475 725 975 1225 EG
D-C70] 20 295 455 70.5 955 = v
D-C80 25 29 46 71 96 121 E
D-C73C 32 305 465 715 96.5 1215 =
D-C80C 40 355 485 735 985 1235
20 25 41 66 91 - P
D-G5NT 25 245 415 66.5 915 1165 ‘;}{5
D-G59F 32 26 42 67 92 117 £
40 31 44 69 94 119 o
20 235 395 64.5 895 - %
D-B5[] 25 23 40 65 90 115 B
D-B64 32 245 405 65.5 905 1155 8 =
40 29.5 42.5 67.5 92.5 1175 397
20 265 425 67.5 925 — ie
25 26 43 68 93 118 -
D-BSOW 32 275 435 685 935 1185 ©
40 325 455 705 955 120.5 L
) RRRER, BEREREFXNNERESZEBHTIHE,
B
b
EK20;
3 k<3
HiER%EA(CG1R, CG1KR) (mm) B[RO
_ [Dp-m9O - -
AKX | p.mev D-HreW D-C70J I
£% | p-moOw D-A9[] DHYBA D-C80 D-G59F D-B5[] D-BSOW 2 o
D-MOCIWV D-A9CIV D-C73C D-G5NT D-B64 S
D-H70] ¥
D-M9JA EHias D-C80C R
i D-M9LIAV oo
= A B A B A B A B A B A B A B Eg: o
20 12 24 8 20 75 | 195 | 85 | 205 | 4 16 25 | 145 | 55 | 175 | L
25 115 | 245 | 75 | 205 | 7 20 8 21 35 | 165 | 2 15 5 18
32 13 25 9 21 85 | 205 | 95 | 215 | 5 17 35 | 155 | 65 | 185 | [#] v
40 18 | 27 14 | 23 135 | 225 | 145 | 235 | 10 19 85 | 175 | 115 | 205 | & g
50 20 32 16 28 155 | 275 | 165 | 285 | 12 24 105 | 225 | 185 | 255 | |4 O
63 185 | 335 | 145 | 295 | 14 | 29 15 30 105 | 255 | 9 24 12 27
) KRR ER, BREREFXNNERSZ EHHTIHE, e
& %
3
*g -
7 O
(&)
#
I
7
%
)
®
i
%
1
"
66

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %5

BEHMTFRREME (1TIERimRNE)

wimi (CBG1) (mm)
CAESIES D-G51W
=l D'MQD
.. | p-meow D-A9C] DITEwW | DSSoF D-C8 D-B5 D.B50W
9% | p.MOOWV | D-ASCIV D-C73C D-B6
frE D-H7BA D-K5
D-M9OCIA D-C80C
DAY D-H7NF D-G5NT
- -M9L] D-G5BA
A | B | A | B | A ]| B | A | B| A|B | A]|B| A B
FeFFm 33 36 29 32 28.5 31.5 25 28 29.5 32.5 23.5 26.5 26.5 29.5
24 20 19.5 16 20.5 14.5 17.5
M 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
20 i (32) (28) (27.5) (24) (28.5) (22.5) (25.5)
1 44 36 40 32 39.5 31.5 36 28 40.5 32.5 34.5 26.5 37.5 29.5
FeFFAm 33 36 29 32 28.5 31.5 25 28 29.5 32.5 23.5 26.5 26.5 29.5
24 20 19.5 16 20.5 14.5 17.5
| 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
25 i (32) (28) (27.5) (24) (28.5) (22.5) (25.5)
A 44 36 40 32 39.5 31.5 36 28 40.5 32.5 34.5 26.5 37.5 29.5
FeFFm 34 35 30 31 29.5 30.5 26 27 30.5 31.5 24.5 25.5 27.5 28.5
25 21 20.5 17 21.5 15.5 18.5
m 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
32 i (33) (29) (28.5) (25) (29.5) (23.5) (26.5)
1 44 35 40 31 39.5 30.5 36 27 40.5 31.5 34.5 25.5 37.5 28.5
FeFFAm 39 41 35 37 34.5 36.5 31 33 35.5 37.5 29.5 31.5 32 34.5
27 23 22.5 19 23.5 17.5 20.5
| 48 44 43.5 40 445 38.5 41
40 i (36) (32) (31.5) (28) (32.5) (26.5) (29.5)
A 48 41 44 37 43.5 36.5 40 33 44.5 37.5 38.5 31.5 41 34.5
FoFFm 46 49 42 45 41.5 44.5 38 41 42.5 45.5 36.5 39.5 39.5 42.5
32 28 27.5 24 28.5 22.5 25.5
m 58 54 53.5 50 54.5 48.5 51.5
50 Uk (44) (40) (39.5) (36) (40.5) (34.5) (37.5)
wm 58 49 54 45 53.5 44.5 50 41 54.5 45.5 48.5 39.5 51.5 42.5
FeFFAm 46 49 42 45 41.5 44.5 38 41 42.5 45.5 36.5 39.5 39.5 425
32 28 27.5 24 28.5 22.5 25.5
| 58 54 53.5 50 54.5 48.5 51.5
= o (44) (40) (39.5) (36) (40.5) (34.5) (37.5)
A 58 49 54 45 53.5 44.5 50 41 54.5 45.5 48.5 39.5 51.5 425
FeFFm 48 54 46.5 52.5 49.5 55.5
32 30.5 33.5
rl' - - - - - - 64 - - 62.5 65.5
80 i (46) (44.5) (47.5)
A 64 54 62.5 52.5 65.5 55.5
FeFFAm 48 54 46.5 52.5 49.5 55.5
32 30.5 33.5
1 il = = = = = = 64 = = 62.5 65.5
£ s (46) (44.5) (47.5)
A 64 54 62.5 52.5 65.5 55.5

A1) (

YABEAKTERNNRENE.

A2) KRR EREIANR M X SERS R BEIRE.

67

CAT.S20-224C-A 2022-9



merxnzzCQG1 &7

E2) RIEVHMFFRRRTTEZSN, TURERMTFRARNTE,

B MEF R RERNRIMTIE
n.EEFEKE  (mm) EE
BT AR ER O
RMFT RS - 24 VN
' RERE A& RERE A—&
(n—2)
D-M9C] 5 1520 40D 204355 55+35(n—2)
(n=2, 4, 6-)73) (n=2, 3, 4,5) |m=
(n—2) z g‘_
. 20+35 55— 55+35(n—2) i| O
- 1) 1) il
D-M9CIW 10 151 40 (2. 2. 6..?)523) (n=2, 3, 4, 5-++) RO
(n—2)
D-M9CIA 10 o5 407D 254355 60+35(n—2) =
(n=2, 4, 6+ )3 (n=2, 3, 4, 5) %
(n—2) i Y=
15+35——%5— 50+35(n—2) #
- 1) 2 =5
D-A9] 5 15 30 1o 4. 6250 (n=2, 3. 4, 5-) %8
20+351>2) 35+35(n—2) é
g 2 B
D-M9OIV 5 20 35 (he2, 4, 6y (n=2, 3, 4, 5-+) e
(n—2)
D-A9CV 5 15 o5 15+357> 25+35(n—2) B\
(N=2, 4, G-++)E3) (n=2, 3, 4, 5+) 1;;1—
y Ty = ﬂEG
D-MOCIWV 10 00 35 2o+35(”72) 35+35(n—2) al” o
D-M9JAV (n=2, 4, 6---)iE3) (n=2, 3, 4, 5--+) *
D-C700 15+451>2) 50+45(n—2) =
2 I
D-C80 ° 15 %0 (N=2, 4, 6-++)%3) (n=2, 3, 4,5) E =
D-H70O EE
. — 1€
D-H7O0W 10 .5 50 15+45752 60+45(n—2) "3
D-H7BA (N=2, 4, 6+)7%3) (n=2, 3, 4, 5)
D-H7NF e S
D-H7C (n—2)
D-C73C 5 15 65 15+50° 5 65+50(n—2) % a0
D-C80C (n=2, 4, 6:+)%3) (n=2,3,4.5=) |1z 40
D-G50] ) 17O
D-K590] 5 15 25 15450 "2 75+55(n—2) L
D-B5C] (=2, 4, 6+ )7E3) (n=2, 3, 4, 5-) &l
D-B64 2
(n—2) % ¥
D-B59W 10 20 75 20+50~ 5 (7§2+55(n—2) i
(=2, 4, 6+)%3) n=2, 3, 4, 5-) s 8
3 \\ = ) T, N A L <t S . %I
1) B ) AR, BN EECRTH. |
2T <
FEREED A—@E) #
oo
A 15 =
3.5 |l O
P o
BT RE S l—,l7—1— . | 7 -‘ < % I:‘
L I - ) R
. = O
B (W —
i
B ARIFENRERAMBZEANISMMAIVNENBTEREME | UHAXIANSEELATHNARGEIEEAGRIMI)RE, ¥
x
Dipio FR20GE RRE5FED
D-M9IA TR2055E) 2607772 @
D-A90) - R 504772 +2) B
I
i
&

68

CAT.S20-224C-A 2022-9




CG1 %5

MR RS /RS

#11Z(mm)
y > 3 2
MITXES 20 25 32 40 50 63 80 100
SHEE BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063 _ _
D-A9(V) (a,bc,db—4) | (abcdA—4) | (abecdr—4) | (abcdh—4) | (abcdh—4) | (abcdi—4)
D-MOIA(V) 2| BVMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S _ B
(b,c,d,e 5—48) | (b,c,d e~ | (bcdehs— | (bodes—E | beder4) | (bedera
T £ FE2 (IRE) .
a[EHER)E) BT
e[B&(PBT) 5
d
T
ZEBET
AT EZER
MRED(CINOEMEDAN (FE G EMA—N) =
.
D-H70
D BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A B B
D-CYLI/C80 (%, BTH-H) | (RE% B0h4) | (RE5. €004) | (BB E10-6) | (RES GUN-6) | (REE B1-4)
D-C73C/C80C
D-H7BA BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS | BMA2-050AS | BMA2-063AS B B
(%, BTHH) | (R2% 90h4) | (REE. 00-6) | (REB ET0-6) | (RE5 0-6) | (REE B10-4)
D-G5LI/K59
D-G5IW/K59W
D-G5BA/G59F BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5NT (%, BTH-H) | (225 G0h4) | (055 004) | (BB EU0-6) | (RES GUA-6) | (REE BIN-0) | (REE S04 | (235 804-9)
D-B5L1/B64
D-B59W

E1) FERFER (R R M B 7B

ERE Lo N

RTFHMALZER, BFRRAXTHIA,
E2) BTHE T M RBETRE T RAERE TIERT £, TS BIMETLT.

REFREMHARES

AT RE
BMA2-000J0A(S)| - ®itA%ZES(c)
XS h A HHET - BN T X 2484 (d)
- R (BE /PBT)(e)
BJ4-1  FFER R (b)
FEARGER, RA) (@)
BJS-1 - FFE R (b)
[REEMZIELRET]

A TROAFEREREBITAMS, FREE AR REM,
(REMRREMS, HRRITA,)
BBAS3 : D-B5,B6,G5,K5%! & A

7£3) BBASHEHAA R,

D-G5BAZU R M FF 5 B4 | S Fi 5 BBAS.

69

RERUBREA T, SR B m, R .

BESNAATE W@ E R IUKE(Best Pneumatics) #2/#P.1681,

CAT.S20-224C-A 2022-9



merxnzzCQG1 &7

Sh1ESEE
(mm) ﬁv—
REMTF XA e i3
= 20 25 32 40 50 63 80 100 H
D-M9LI(V)
D-MOIW (V) 45 5.0 45 5.5 5.0 5.5 - - —
D-M9[JA(V)
D-A9C] 7 6 8 8 8 9 - - i ?%E
W
D-C7/C80 _ _ v )
D-G73C/C80C 8 10 9 10 10 11 50
D-B5[1/B64 8 10 9 10 10 11 11 11
D-B59W 13 13 14 14 14 17 16 18 %
D-H7O/H7CIW _ _ H
D-H7NF/H7BA 4 4 45 5 6 6.5 5
D-H7C 7 8.5 9 10 9.5 10.5 - - i13)
D-G5[1/G5C]W/G59F /
D-G5BA/K59/K59W 4 4 4.5 5 6 6.5 6.5 / L&
D-G5NT 4 4 45 5 6 6.5 6.5 7 B
XERFBHATE, FRRIEE. (RE230%EH) g
ZERBY WS ERAEN., EE
1€
5 — = 5 O
SHZES ARITE / #EFXLXLER i
st: 178 (mm) |@
EAD QED 52D 5D B0 - =
At ESLES 14 24 2 i 24 24 197
(FF M) (RERE) (AERE) (M) (RERE) (AERE) A
MEFEZER "3
BOE BO®E - o
# ‘-i # Q,i l# ﬁ.l Ilp QII — —
: 190 &

BT XS % ﬁE
D-M9[(V) % %8
D-M9CIW(V) . . . . i
D-MOIA(V) 10stiX & 15~44st 45stiM E 10stid £ 15~44st 45stIM E
D-A9[] = —
D-C7/C8 10stld £ 15~49st 50stid £ 10stld £ 15~49st 50stil £ i
D-H7C/H7O0W . . . . % ¥
D-H7BA/H7NF 10stiX & 15~59st 60sti - 10stid £ 15~59st 60sti ? 5
D-H7C/C73C/C80C 10stld £ 15~64st 65stid £ 10stld £ 15~64st 65stil £ Bl O
D-G5/K5/B5/B6 2L
D-G5JW/K59W/G5BA 10stid + 15~74st 75stid t 10stid 15~74st 75sti [
D-G59F/G5NT sl
D-B59W 15stll £ 20~74st 75stid £ 15stld £ 20~74st 75stil £ éﬁ L]

%280, 1007iE AE A, é“ 8
XM AR E R ERER P OERBRIBE, i
-
1 BRBESRRAENERA#MEFRZI, ALK TRMEFX. 1
1 XTHEHEE, A5 8B(Best Pneumatics) E2H9P.1575~1701, 1 ® (@]
. W1 T K FhE B S%3[H (GIHTR) R BAHE . e O
: D-H7A1, H7A2, H7B - : #l O
" - D-H7NW, H7PW, H7BW BWET (B ET) 220~063 " o
" D-H7BA K R EL = & (26 BR) e
I D-G5NT HERER () it e 220~0100 I
I D-C73, C76 — I W
I Hhis D-C80 FTIETAT 020~063 I L
1 D-B53 - 220~2100 1 %
1 XS X b B S e Bk 1£15155 B(Best Pneumatics) 2#9P.1648.1649, .
I s pn (NC=bfit &) Fofi % 14 77 5 (D-FOG, FOHE!) & Fi, 30 A/ 51 B W= & B & 5i(Best Pneumatics) %249P.1592-1, I
A | )
¥
37
Tt
]
1&
70

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %%
AT il A

B

RTFMART - HAEHZEH, BESRATHIA,

BRILS

g . SinERER
IMERST . SEREmRER

MEPFERMBENGE, TUEMAAMDBIEE.
GR-F-005(;#i85 : 5g)

Bl prrEinizn:
Xt Rz ANE R MR IR B REEAPTFEEBE (REBEE) .
EERT
eSS S ;EAR &ix
PRAER CG1 | BEFWEA R MM
BSRRAZE
| FTIARERTH® |- xa46

71

PTFE;‘I‘ﬂi‘%‘HEl

CAT.S20-224C-A 2022-9





